
 

ACS Handels GmbH je jedným z lídrov na trhu v oblasti káblového obchodu a je rodinnou a inovatívnou

spolo?nos?ou druhej generácie. Už viac ako 20 rokov úspešne dodávame káble, drôty a príslušenstvo pre

všetky priemyselné odvetvia a všetky ú?ely. Naši zákazníci sa nachádzajú v priemysle, strojárstve,

strojárstve a elektrotechnike.

 

   

 

„Všetko z jedného zdroja“ je naše motto.

Máme rozsiahly štandardný a skladový program s viac ako 5 000 položkami, ako aj medzinárodné

pripojenia k hlavným káblovým závodom a distribútorom. Rýchly prístup ku všetkým typom káblov, aj vo ve

?kých množstvách, je možný v?aka dokonalej logistike a efektívnemu využívaniu špi?kových technológií.

Okrem toho ponúkame špeciálne káble a linky pod?a individuálnych želaní a požiadaviek.

 

 
Vodi? vysokozdvižných vozíkov na (m/w/d)

Plný úväzok, 38,5 h/týžde?
 

  Your tasks are:  

 

Nakladanie/vykladanie káblových bubnov s prednými vysokozdvižnými vozíkmi do 10 ton

Spolupráca v systéme zabezpe?enia prevádzkového za?aženia

?innosti v sklade (balenie/spracovanie káblov a drôtov)

 

  Our requirements / prerequisites are:  

 

Licencia na vysokovozík

Skúsenosti s balením alebo skladovaním

Fyzická odolnos?

Ochota pracova? v tíme

Nemecké jazykové znalosti
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  We offer:  

 

Dobrá atmosféra s praktickou mentalitou

Moderné, medzinárodne orientované pracovné prostredie s otvorenou, rešpektujúcou firemnou

kultúrou a vysokou úrov?ou tímovej orientácie

Dlhodobá perspektíva v ekonomicky stabilnej spolo?nosti

Pravidelné firemné akcie (napr. koncoro?ný ve?ierok, grilovanie s rodinnými príslušníkmi, výlety na

oddelení)

Vynikajúca pracovná atmosféra spojená so známou firemnou kultúrou a špecializovaným tímom, s

ktorým môžete spolo?ne prekona? akúko?vek výzvu!

 

   

 
Môžete o?akáva? mesa?nú hrubú mzdu na plný úväzok vo výške 2350 EUR, --. Ochota preplati? závisí od

kvalifikácie a odborných skúseností.
 

 

Tešíme sa na vašu žiados? priamo cez našu domovskú stránku alebo na adresu:

Martina Gammer

Human Resources Management bewerbung@acs.at
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